
INSTRUKCJA MONTAŻU

1. Sprawdź czy Puroterm oraz rama, z którą będzie się łączył, nie są uszkodzone bądź nie 
mają istotnych wad. Zwróć uwagę na śruby mocujące wzmocnienie stalowe do ramy okna 
(jeśli występują). Jeśli odstają, dokręć je. Przyłóż Puroterm do ramy okna sprawdzając czy 
pasuje do wybranego systemu. 

2. Zaaplikuj klej uszczelniający na Puroterm, a następnie dopasuj do ramy okna ściskając 
ściskiem stolarskim tak, aby równomiernie do niej przylegał. Zalecamy dwie ścieżki kleju 
uszczelniającego lub sylikonu o szerokości 3-4mm. Aplikuj klej tak, aby śruba kotwiąca 
Puroterm do ramy nie przerwała jego ścieżki. Jeśli łączysz ze sobą kilka belek Purtermu, 
zaaplikuj klej uszczelniający również w miejscu ich łączenia tak, aby szczelina która 
powstanie była wodo- i wiatroszczelna. 

3. Ustal miejsca punktów kotwienia Purotermu do ramy (ok. 15-20 cm od jego krawędzi oraz 
nie rzadziej niż co 60 cm pomiędzy). W zależności od sposobu montażu, postępuj zgodnie z 
poniższymi instrukcjami:

Montaż od góry ramy. 

Otwory wykonaj wiertłem o średnicy 6mm przewiercając zarówno ramę jak i Puroterm. 
Przykręć śrubę o średnicy 7,5mm (wkręt ościeżnicowy) oraz długości dopasowanej do 
wysokości Purotermu przykręcając ją przez ramę od góry. 

Montaż od dołu Purotermu. 

W przypadku przykręcania Purotermu od dołu wykonaj te same czynności tylko 
samodzielnie dopasuj długość śruby do wysokości belki.

Montaż Purotermu HS: 

Wykonaj otwory w daszku Purotermu. Za pomocą śrub samowiercących przykręć Puroterm 
HS do progu drzwi przesuwnych. Używaj śrub nie dłuższych niż 45-60 mm. Dobierając 
długość śruby upewnij się, że nie przewiercisz progu HSa przez całą jego wysokość. 

4. Jeżeli otwór, w którym montujesz okno, jest wypoziomowany, zaaplikuj klej od spodu 
Purotermu (ilość jak w pkt. 2), a następnie ustaw zestaw w przeznaczonej dla niego pozycji. 

Jeżeli otwór nie jest przygotowany i potrzebujesz wypoziomować montowany zestaw 
podpierając Puroterm punktowo pamiętaj, aby podeprzeć go zarówno od strony 



wewnętrznej jak i zewnętrznej (patrz. rys. 1). Podparcie tylko jednej ze stron (np. od 
wewnątrz) jest niedopuszczalne. Punkty podparcia ustal zgodnie ze schematem: 10-15 cm 
od krawędzi Purotermu oraz nie rzadziej niż co 50cm. Jeśli w ramie występują słupki stałe, 
podparcie umieść również pod nimi. 

Do podparcia używaj klocków podporowych przeznaczonych do montażu stolarki okienno-
drzwiowej lub klinów dystansowych przeznaczonych do przenoszenia dużych obciążeń. 
Zabrania się używania do tego celu klinów lub łat drewnianych. 

5. Wypoziomowany Puroterm przykręć do posadzki za pomocą kątowników stalowych 
ustawiając jednocześnie linię okna. Rozmieszczenie kątowników wygląda tak samo jak 
punkty podparcia, czyli 10-15 cm od krawędzi oraz nie rzadziej niż co 50cm (patrz rys.2). 
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